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一、单项选择题（共20小题，每小题4分，共80分）

1. 下列哪个不是人工智能常用的框架（  d  ）
A. TensorFlow
B. Sci-kit Learn
C. FSMN
D. Spring Web MVC

2. 算法的空间复杂度是指（  d  ）
A. 算法中输入数据所占用的存储空间的大小
B. 算法本身所占用的存储空间的大小
C. 算法中所占用的所有存储空间的大小
D. 算法中需要的辅助变量所占用存储空间的大小

3. 机器学习的步骤是（  a  ）
①数据获取
②数据预处理
③模型训练
④模型验证
⑤模型使用
A. ①②③④⑤
B. ②①③④⑤
C. ②①③⑤④
D. ①②③⑤④

4. 下列不属于图像分类方法的是(  d  )
A. KNN              B. CNN  
 C. 迁移学习         D.监督型学习算法
5. 下列对于KNN算法，说法错误的是(  d  )
A. KNN的基本思想有点类似“物以类聚，人以群分”，打个通俗的比方就是“如果你要了解一个人，可以从他最亲近的几个朋友去推测他是什么样的人”。
B. 一个样本与数据集中的K个最相邻样本中的大多数的类别相同
C. KNN算法是通过测量不同特征值之间的距离进行分类，而且在决策样本类别时，只参考样本周围 k 个 “邻居” 样本的所属类别。
D. K越小，分类边界曲线越平坦，偏差越大，方差越大

6. 打印时喷嘴温度升不上去，跟哪些因素无关（ d ）
A. 热敏电阻短路
B. 加热棒短路
C. 电路板坏掉
D. 喉管喷嘴堵塞

7. 对于下列这段代码，它的时间复杂度是(  a  )
[image: ]
A. O（1）
B. O（n）
C. O（n²）
D. O（logN）
8. 翻译笔已经越来越多被用于人们的日常学习与生活中，对于这种硬件，描述错误的是 (  b  ) 
A. 翻译笔结合了图像识别和语音合成、机器翻译等技术，是一种人工智能设备。
B. 翻译笔在不联网的时候，功能会有限制，断网后的翻译笔不再是个人工智能设备。
C. 翻译笔形状像笔，其实它也是一台微型电脑。
D. 翻译笔的摄像头是输入设备。

9. 一个栈的入栈序列是a,b,c,d,e,则栈可能得输出序列是（  c  ）
A. edcab     B. deabc     C. abcde     D. dceab

10. 视觉追踪的应用非常多，在我们日常生活中随处可见。以下不属于视觉追踪的应用的是（  a  ）
A. 机械臂定时定点自动抓取传送带上的物体
B. 无人机跟拍
C. 实时交通监控，收集交通数据指挥交通
D. 视觉识别体感游戏机

11. 利用微信扫一扫功能，在扫描二维码后可以打开一个网页。扫码的这个过程属于（ b ）
A. 信息的加工
B. 信息的采集
C. 信息的发布
D. 信息的表达

12. 下列关于栈，说法错误的是（  d  ）
A. 当栈空时，再要求作出栈运算，则称“下溢”
B. 当栈满时，再要求作进栈运算，则称“上溢”
C. 栈的特点是后进先出
D. 栈的特点是先进先出

13. 关于队列，下列叙述正确的是（  d  ）
A. 队列的元素个数可以无穷大
B. 队列中元素的类型可以不同
C. 队列是一个非线性的队列
D. 队列的特点是先进先出

14. 对神经网络的说法错误的是 (  c  ) 
A. 传统神经网络比较简单，是通过循环运算输出结果，并与实际结果相比较得到损失函数，当其结果值较小，达到误差阈值时便停止循环
B. 神经网络是通过外界输入样本的刺激下不断改变网络的连接权值
C. 传统神经网络分为正反馈型、负反馈型，自组织神经网络
D. 神经网络的学习训练算法分为监督型学习算法和非监督性学习算法

15. 人与机器人对话，主要是运用了人工智能中的（  b  ）
A. 聊天技术
B. 自然语言理解技术
C. 多媒体技术
D. 遥控技术

16. 下列哪种产品仅使用3D打印技术无法制作完成（ b ）
A. 首饰         B. 手机  
 C. 服装          D. 义齿

17. [bookmark: _GoBack]如下图所示是摄像头成像示意图，根据下图的成像关系，正确的公式为（  b  ）
[image: IMG_256]
A. hx×f=hr×d       B. hx÷f=hr÷d
 C. hx×hr=f×d       D. hx÷d=hr÷f

18. 当视觉传感器经常混淆人脸1与人脸2时，我们需要优先调整（ a ）
A. 识别阈值 
B. 传感器电压 
C. 环境亮度 
D. 对象距离

19. 下列关于滤波器说法错误的是（ a ）
A. 滤波器是对信号有处理作用的器件或电路
B. 滤波器是由电容、电感和电阻组成的滤波电路
C. 滤波器可以对指定的频率进行滤除，从而得到一个稳定的信号
D. 滤波器按照所通过的信号频段分为低通、高通、带通

20. 当视觉传感器显示屏上显示的方框逐渐变小时，说明识别到的物体在（ b ）
A. 靠近视觉传感器
B. 远离视觉传感器
C. 相对视觉传感器在往左移动
D. 相对视觉传感器在往右移动
二、判断题（共10小题，每小题2分，共 20分）

1. 现代生活中，经常会看到扫描二维码，这是标签识别技术的应用之一。（ √ ）
2. 语音交互，首先要教会机器听懂人的语言，为机器打造听觉系统，这项技术就是语音合成。（  ×  ）
3. 人工智能经常需要大量的数据进行训练，所以我们应该允许各种人工智能应用充分调取我们的个人数据，以满足人工智能数据训练的要求。（ × ）
4. KNN算法比较适合处理样本集存在较多重叠的场景，主要用于预测分析、文本分类、降维等处理。（ √ ）
5. 编写递归函数时，必须告诉它何时停止递归，否则会形成无限循环。（ √ ）
6. FDM 3D打印技术成型件的后处理过程中最关键的步骤是打磨成型件。（ ×  ）
7. 使人脸识别技术走向实用化是基于主动近红外图像的多光源人脸识别技术。（ √ ）
8. Windows的附件中有一个叫“录音机”的程序，通过电脑的“录音机”录音是语音识别技术的应用。（ ×  ）
9. 优秀的算法能够让人工智能更有效率，所以只要算法够先进，就不需要进行数据训练了。（ ×  ）
10. 在机器学习领域，分类指的是编组。（ √ ）
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